

Новость · 25 января 2020, 12:19

Новый вице-премьер Хуснуллин предложил провести программу «реновации» жилья по всей России

Новый вице-премьер Марат Хуснуллин объявил о необходимости начать всероссийскую программу «реновации» жилья, [передает](#) ТАСС.

Он отметил, что проект не получится «просто вот так взять и начать, его надо взвесить, оценить». «Пока можем начать отрабатывать его на крупных городах, потому что реновация — это же огромные деньги, изменение уклада жизни», — сказал он во время передаче «Вести в субботу» на телеканале «Россия-1».

По словам Хуснуллина, жилье в стране «стареет достаточно серьезными темпами», что «создает очень большую угрозу».

Программа «реновации» в Москве началась в 2017 году. Мэрия планировала сносить пятиэтажки, а жителей переселять в новые квартиры. В список домов под снос [попали](#) более 5 тысяч зданий.

Хуснуллин, руководивший стройкомплексом города и занимавший пост заместителя мэра Москвы, отвечал за реализацию проекта.

Жители Москвы проводили митинги против программы и [пытались](#) оспорить закон о сносе в суде.